



PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 05 noiembrie 2021, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a
Consiliului Local Gurghiu

Prin Dispoziția Primarului nr. 204 din data de 29 octombrie 2021 și a Convocatorului nr. 7954 din 29 octombrie 2021, Primarul Comunei Gurghiu, Boar Laurențiu Dumitru, a convocat Consiliul Local Gurghiu, județul Mureș, în Ședință ordinară, pentru data de 05 noiembrie 2021, ora 14,00, în Sala Mare de ședințe a Primăriei Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, având următorul

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2021 – ianuarie 2022
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli, sursa C. Credite interne
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general pentru obiectivul de investiții „REABILITARE PODURI ȘI STRĂZI AFERENTE ÎN COMUNA GURGHIU, JUDEȚUL MUREȘ”

Participă următorii consilieri: Buțiu Lucian, Bodor Ibolya Olimpia, Costea Ovidiu-Călin, Dumbrava Nicolae Francisc, Hărșan Viorel-Mihail, Illyés-Kantor Zoltan, Kiss Tibor-Stefan, Pop Călin-Vasile, Pop Ioan, Suciu Maria, Șira Marius-Eugen, Șuteu Vasile-Ovidiu

Lipsește motivat: Benkő Aurora, Dumbravă Vasile, Hărșan Ioan-Eugen

Invitat: Dan Stela Liliana – delegat sătesc al satului Adrian

Dintr-un total de 15 consilieri, fiind prezenți 12 ședința este declarată statutară.

Este supus spre aprobare Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Gurghiu din data de 29 octombrie 2021, și se votează:

Pentru – 12
Împotrivă – 0
Abțineri – 0

În continuare se dă citire Proiectului Ordinii de zi. și se supune la vot Ordinea de zi și se votează :

Pentru – 12
Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată ordinea de zi pentru ședința Consiliului Local Gurghiu din data de 05 noiembrie 2021

Se trece la **punctul 1** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2021 – ianuarie 2022

Domnul Primar salută prezența doamnelor și domnilor consilieri și solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință care să conducă ședința Consiliului Local în perioada noiembrie 2021 – ianuarie 2022.

Domnul consilier Pop Călin-Vasile o propune pe doamna consilier Bodor Ibolya Olimpia. Doamna consilier Bodor Ibolya Olimpia refuză propunerea.

Domnul consilier Dumbrava Nicolae Francisc propune pe domnul consilier Buțiu Lucian. Domnul consilier Buțiu Lucian refuză propunerea.

Domnul consilier Hărșan Virel-Mihail și doamna consilier Suciu Maria îl propun pe domnul consilier Șuteu Vasile- Ovidiu.

Nemaifiind alte propuneri și domnul consilier Șuteu Vasile Ovidiu acceptând propunerea, având avizul favorabil a comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 12

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 70 din 05 noiembrie 2021** privind alegerea Președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2021 – ianuarie 2022

Se trece la **punctul 2** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli, sursa C. Credite interne.

Domnul Primar menționează că acest buget este adoptat ca urmare a solicitării și aprobării împrumutului de 3.000.000 lei.

Neiind luări de cuvânt, având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 12

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 71 din 05 noiembrie 2021** privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli, sursa C. Credite interne

Se trece la **punctul 3** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general pentru obiectivul de investiții „REABILITARE PODURI ȘI STRĂZI AFERENTE ÎN COMUNA GURGHIU, JUDEȚUL MUREȘ”

Domnul Primar menționează prin demararea acestui proiect de finanțare se propune refacerea a 5 poduri peste cursurile secundare de apă, respectiv: 1 pod în satul Orșova, în dreptul bisericii ortodoxe Orșova împreună cu asfaltarea drumului Pe Vale, 1 pod în satul Păuloaia în dreptul bazinului de apă, 2 poduri în Larga de Sus și în Larga de Jos peste Pârâul Cașva, împreună cu asfaltarea drumurilor de acces către acestea, 1 pod în satul Glăjărie în dreptul imobilului de la nr. 50 împreună cu asfaltarea drumurilor de acces către acesta.

Nefiind luări de cuvânt și având avizul favorabil comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 12

Împotriva – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 66 din 29 noiembrie 2021** privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general pentru obiectivul de investiții „REABILITARE PODURI ȘI STRĂZI AFERENTE ÎN COMUNA GURGHIU, JUDEȚUL MUREȘ”

Nemaifiind puncte pe Ordinea de zi se trece la **Diverse**:

1. Domnul Primar informează consiliul local cu privire la organizarea licitației de vânzare a materialului lemnos din cele 5 partizi de pe Glăjărie despre care s-a discutat și în ședința anterioară: 6361, 6362, 6366, 6364, și 6379 iar lemnul de foc rezultat să fie vândut către populația comunei la prețul de 120 lei +TVA.

2. Domnul Primar prezintă cererile domnului Gliga Claudiu Ioan, domiciliat în Gurghiu, sat Orșova, nr. 5C, jud. Mureș și a domnului Moldovan Victor, domiciliat în Gurghiu, str. Republicii, nr. 72, jud. Mureș, prin care solicită sprijin material constând în lemn de lucru necesar pentru refacerea anexelor distruse în incendiile produse în acest an. Deoarece în depozitul Glăjărie, din partida APV-6009, nr. 2100147002300 se află aproximativ 19 mc de material lemnos iar în anul 2020 ca urmare a cererii depuse de doamna Petrișor Viorica-Floarea din satul Orșova-Pădure, nr. 48 pentru sprijin material constând în lemn de lucru, tot pentru refacerea anexei distruse într-un incendiu și căreia, în luna martie a anului 2020 i-a fost aprobată o cantitate de 20 mc dar care nu a putu fi acordată deoarece nu a fost disponibilă, domnul Primar solicită propuneri pentru împărțirea cantității disponibile în acest an.

Având în vedere că doamna Petrișor Viorica Floarea a primit deja o parte din cantitatea de material lemnos iar în acest an sunt încă două cereri, se propune și se aprobă ca disponibilul de lemn de lucru să fie distribuit în mod egal celor doi solicitanți, în cantități egale.

Membrii consiliului local sunt de acord cu distribuirea materialului lemnos **lemn de lucru** din rampa de exploatare Glăjărie, APV 6009, nr. 2100147002300 să fie distribuit astfel: **5,00 mc** domnului Moldovan Victor, domiciliat în Gurghiu, str. Republicii, nr. 72, jud. Mureș, conform solicitării acestuia iar diferența de **7,00 mc** să îi fie acordată domnului Gliga Claudiu Ioan, domiciliat în Gurghiu, sat Orșova, nr. 5 C, jud. Mureș. Cantitatea de lemn de foc 12 rezultată din APV 6009, nr. 2100147002300 va completa necesarul de **lemn de foc** pentru populație și nevoi locale, instituții publice de pe raza Comunei Gurghiu.

3. Domnul Primar informează consiliul local cu privire la faptul că pentru cererea de finanțare pentru drumuri agricole nu s-a reușit intabularea tronsonului 2 din fosta infrastructură de cale ferată forestieră deoarece se suprapune cu înscrierile din amenajamentul silvic.

Domnul consilier Buțiu Lucian intervine și menționează că această suprafață a fost înregistrată în amenajamentul silvic din 1990.

4. Doamna consilier Suci Maria semnaleză faptul că în data de 4 noiembrie 2021 nu a fost colectat deșeur menajer de pe o stradă din satul Comori.

Domnul Primar ia legătura telefonic cu operatorul de salubritate și semnaleză problema. Operatorul justifică această problemă prin faptul că în data de 4 noiembrie, din motive de sănătate, pe respectivul traseu a fost înlocuit șoferul autospecialei.

Nemaifiind alte luări de cuvânt, domnul Primar mulțumește pentru prezență iar domnul consilier ȘUTEU VASILE-OVIDIU, în calitate de președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ȘUTEU VASILE-OVIDIU**

**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
*Oprea Maria***